

Пресс-релиз
урока внеурочного занятия по биологии
Центра образования «Точка роста» на базе
МБОУ «Шелковская СОШ №3»

В Центре образования естественнонаучной направленности «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3» на занятиях внеурочной деятельности по реализации программы дополнительного образования с обучающимися продолжается работа по формированию умений сопоставлять факты и делать выводы, развивать логическое мышление и мыслительные операции: создание моделей, анализ, синтез, работа с муляжами, моделями-аппликациями.

Мавсарова Сияда Алавудиновна, считает, что в процессе внеурочных занятий обучающиеся учатся сравнивать, делать логические выводы, устанавливать причинно-следственные связи на основе изучения явлений в природе.

28 февраля 2022 года учитель химии и биологии Мавсарова Сияда Алавудиновна провела в рамках внеурочной деятельности, внеурочное занятие на тему: «Агроценозы» с обучающимися 11 «а» класса, при проведении которого обучающиеся научились с помощью моделей-аппликаций и виртуальной лаборатории по биологии давать характеристику экосистемам и её основным компонентам, а также закрепили теоретический материал задания КИМа ЕГЭ по биологии №17.

«Занятия внеурочной деятельности в «Точке роста» формируют у учащихся ответственное отношение к обучению, способствуют самообразованию, планированию и корректировке своей познавательной деятельности, прогнозированию будущей профессии и созданию ситуации успеха»: - отметила директор МБОУ «Шелковская СОШ №3» Бачаева Хазман Абдулсупьяновна.





Директор:

Х.А.Бачаева

Руководитель Центра образования «Точка роста»:

С.А.Мавсарова